
Bienvenue chez Univers Yachting J,



Univers Yachting, l’incontournable de l’agencement intérieur 
de votre bateau.

Forts de notre expérience dans le nautisme et la décoration, 
Nous avons sélectionné pour vous 

un large panel de produits adaptés aux charters.

N’HÉSITEZ PAS À NOUS APPELER POUR DE PLUS AMPLES INFORMATIONS 
OU POUR TOUTE QUESTION. 

06 73 68 44 43
OU 

09 52 91 94 97
NOS KITS SONT MODULABLES EN FONCTION DE VOS BESOINS J

•

Nous expédions sur le lieu de votre choix ou proposons aussi 
un service de mise à bord quand possible.

Nos prix sont nets ex factory – PRIX VALABLE JUSQU’AU 1ER mars 2025



La Cabine



KITs CHARTER 
Nous vous proposons un choix de 3 kits en 50% polyester, 
50% coton.

Pourquoi cette matière?
Le mélange de coton et de polyester combine les 
propriétés douces, respirantes, durables et 
confortables du coton et la facilité d'entretien du 
polyester. 

Ces draps en coton et polyester peuvent offrir un 
compromis entre confort, respirabilité  et praticité.

Faciles d’entretien, ils se froissent peu et sèchent plus 
facilement que du 100% coton.

Enfin, ils sont extrêmement robustes!

Chaque kit proposé est équipé:

• d’une alèse lavable à plateau éponge imperméable.
Les élastiques permettent de plus ou moins adapter
le produit à tout type de matelas de manière à éviter
le sur mesure.

° De 4 oreillers, 2 carrés et 2 rectangulaires pour les
lits doubles et de 2 pour les lits simples.

• De protèges oreillers en coton gratté.

Le contenu du kit peut-être adapté en fonction de 
votre demande.

Nous pouvons confectionner housse de matelas et/ou 
alèse sur mesure et personnaliser vos draps.

N’hésitez pas à nous demander un devis.
Alèse lavable
Plateau éponge 
imperméable
160cm  X 200 cm



KIT cHARTER BEL ÉTÉ

Le kit contient:

° 2 draps plats 280 X 310 cm ( 1 pour le matelas et un pour
le dessus) ou 150 X 280 cm selon la taille du matelas.

° 1 alèse plateau imperméable 160 X 200 cm ou 80 X 200 cm 
selon la taille du matelas.

° 1 ou 2 taies d’oreiller 50 X 70 cm 

° 1 ou 2 taies d’oreiller 65 X 65 cm 

° 2 ou 4 protections d’oreiller en coton gratté selon 
la taille du matelas

° 1 ou 2 oreillers 50 X 70 cm selon la taille du matelas.

° 1 ou 2 oreillers 65 X 65 cm selon la taille du matelas.

° 1 couverture polaire 220 X 240 cm ou 180 X 220 cm 
selon la taille du matelas.

LIT SIMPLE  (10 produits)                                                            299,00 €  ht
LIT DOUBLE (16 produits)                                                           449,00  €  HT Couverture polaire

Douce, chaude, légère
100% Polyester
Conforme aux normes feu*
Traitée anti-boulochage
Lavable à 60°c

blanc Taupe

Blanc/ 
TAUPE

TAUPE / 
blanc

Cet ensemble est idéal pour les climats chauds.
Simple, efficace, Facile d’entretien, tous les 
produits se lavent aisément. ils ne requièrent que 
peu d’espace de stockage.  
Sa simplicité apporte un aspect chic et pur  à la 
cabine.

Vous choisissez votre combinaison de couleur de 
la parure:
° blanc
° taupe
° blanc/taupe
° Taupe/blanc



KIT CHARTER CONFORT
Avec cet ensemble, on est comme à la 
maison….! 
Le confort est au rendez-vous.

la housse de couette est ouverte aux 
extrémités pour faciliter l’enfilage.

Le kit contient:  

° 1 drap plat 280 X 310 cm ou (pour le matelas) 150 X 280 cm 
selon la taille du matelas.

° 1 alèse plateau imperméable 160 X 200 cm ou 80 X 200 cm 
selon la taille du matelas.

° 1 housse de couette 2 places ou 1 place  selon la taille 
du matelas.

° 1 couette 2 places ou 1 place  selon la taille 
du matelas.

° 1 ou 2 taies d’oreiller 50 X 70 cm selon la taille 
du matelas.

° 1 ou 2 taies d’oreiller 65 X 65 cm selon la taille 
du matelas.

° 2 ou 4 protections d’oreiller en coton gratté selon 
la taille du matelas

° 1 ou 2 oreillers 50 X 70 cm selon la taille du matelas.

° 1 ou 2 oreillers 65 X 65 cm selon la taille du matelas.

LIT SIMPLE (10 produits)                                                              399,00 € HT 
LIT DOUBLE  (16 produits)                                                            549,00 € HT 

Vous choisissez votre combinaison de couleur de la parure:
° blanc
° taupe
° blanc/taupe (drap plat blanc, housse taupe,

oreillers blancs)
° Taupe/blanc (drap plat taupe, housse de

couette blanche, 
oreillers taupe)



KIT CHARTER BAROUDEUR
CONFORTABLE : avec son matelas à mémoire de forme  permet à chacun de 
pouvoir bouger sans se découvrir, ni gêner l'autre!

° INSTALLATION SIMPLIFIÉE : 
Le couchage grand confort se déroule et le lit est fait.

° ACCÈS FACILE : 
la housse est cousue sur un côté et aux pieds pour 
faciliter l'accès et éviter la sensation d'enfermement. La  
couette ne peut donc pas glisser du lit.

° UNIVERSEL : 
il s'adapte facilement au côté droit ou gauche
(réversible) et aux lits doubles ou simples. 

° COMPACT : 
Facile à stocker : seulement 30 cm de diamètre une fois roulé

° Déhoussable très facilement pour le lavage machine à 40°
•    Tissu en poly-coton : toucher de qualité, comme à la maison,

facile d’entretien.
° couette toute saison Garnie de fibres creuses hypoallergéniques 
° Grande taille pour bien se couvrir : 

largeur de 135 cm sur 195 cm de longueur

Le kit contient:

° 1 drap plat blanc 280 X 310 cm ou (pour le
matelas) 150 X 280 cm selon la taille du matelas.

° 1 alèse plateau imperméable 160 X 200 cm ou 80 X
200 cm selon la taille du matelas

° 1 ou 2 matelas mémoire de forme/ couette selon la
taille du  matelas

° 1 ou 2 taies d’oreiller blanches 50 X 70 cm + 1 ou 2
protections selon la taille du matelas.

° 1 ou 2 oreillers 50 X 70 cm selon la taille du
matelas.

LIT simple                                                                           489,00 € HT                             
LIT DOUBLE                                                                          899,00 € HT

GRIS/BLANC                  GRIS                       BEIGE

Bleu/navy Emeraude/navy



Le linge de 
toilette et de bain



KIT CONFORT

serviettes de toilette 
100% coton 400 g/m2
MOINS ENCOMBRANTEs car plus 
Légères, elles sont 
Tout aussi Absorbantes
LAVAGE À 60°

2 couleurs au choix:
- Gris anthracite
- Blanc

Le kit contient:

- 1  serviette DE tOILETTE 50 X 90 cm
- 1  serviette de DOUCHE 70 X 140 cm

39,00 € HT

KIT ECOKIT PRATIQUE

Pour un look raffiné
Microfibre « high tech » gaufrée, super 
absorbantes, compactes, moelleuses, 
à séchage rapide.  
Lavable à 40°
80% Polyester / 20% Polyamide , 
490 g/m2

3 couleurs au choix:
- Blanc
- Beige grisé
- Bleu azur

Le kit contient;
- 1 serviette de toilette 50 X 100 cm
- 1 serviette de douche 70 X 140 cm

49,00 € HT 

Légères, lavables à 60%, finition
« Peau de pêche », à séchage rapide
Er surtout très compactes
Lavable à 60°

2 couleurs au choix:
- Anthracite
- Bleu azur

Le kit contient:

21 serviettes  de douche 60 X 120 cm

24,00 € HT 



Kit serviettes de plage
La serviette de plage à séchage rapide conçue à 
partir de 100% de matériaux recyclés… il fallait y 
penser!
Microfibre lisse 220 g / m2 80% polyester 20% 
polyamide, 160 cm X 90 cm

° Super absorbante
° peu encombrante et compacte
° 160 cm X 90 cm)
° Facile d’entretien, elle  sèche en un clin d’oeil!
° tissage plat: elle ne ramène pas de sable sur
le bateau

° une couleur différente pour chaque cabine! 

Microfibre lisse 220 g / 
m2 80% polyester 20% 
polyamide Les 2 serviettes couleur au choix: 62,00 € HT 



LA CUISINE



La Vaisselle



KIT COQUILLAGE charter

L’ensemble comprend::

- 4 ou 6 assiettes plates blanc ou turquoise 26 cm
- 4 ou 6 assiettes à dessert ciselées transparentes 
- 4 ou 6 coupelles 14 cm blanc ou turquoise
- 1 saladier blanc ou turquoise 28 cm
- 4 ou 6 gobelets bas empilables en verre 

trempé
- 4 ou 6 gobelets hauts empilables en verre                

trempé
- 4 ou 6 verres à pied empilables en verre  

trempé
- 4 ou 6 mugs en verre trempé
- 1 ménagère de 16 ou 24 pièces

- Pack pour 4:                                        169,00 € HT  
(45 pièces)                                            

- Pack pour 6:                                       239,00 € HT 
(67 pièces)

Un ensemble en verre trempé a  
« tout terrain mix & match », très 
moderne, composé d’assiettes et 
de verres de grande résistance 
aux chocs
Existe en 2 couleurs: blanc et 
turquoise



KIT DEEP SEA charter

Fraîcheur et légèreté pour cet ensemble 
bicolore complet en verre résistant aux chocs 
comprenant:

- 4 ou 6 assiettes plates bleues
- 4 ou 6 assiettes à dessert turquoise
- 4 ou 6 coupelles bols bleus
- 4 ou 6 verres empilables
- 4 ou 6 gobelets
- 4 ou 6 verres à soda
- 4 ou 6 mugs
- 1 ménagère en inox 16 ou 24 pièces

- Pack pour 4 (44 pièces)                         169,00 € HT
- Pack pour 6 (66 pièces)                        239,00 € HT 

Bleu

Turquoise



Ensemble en mélanine pour 8 personnes.
Il est constitué de:
• 4 ou 6 grandes assiettes
• 4 ou 6 assiettes à dessert
• 4 ou 6 bols
• 4 ou 6 gobelets bas empilables en verre trempé
• 4 ou 6 gobelets haut empilables en verre trempé
• 4 ou 6 verres à pied empilables en verre trempé
• 4 ou 6 mugs en verre trempé
• 1 ménagère de 16 ou 24 pièces

KIT EASY CHARTER

Kit pour 4 personnes: (44 pièces) 229,00 € HT
Kit pour 6 personnes: (66 pièces)           344,00 € HT

Turquoise GRIS



KIT MODERNA CHARTER
Définitivement moderne et tout terrain, cet 
ensemble en mélanine est composé de:
- 4  assiettes plates en mélanine
- 4 assiettes à dessert en mélanine
- 4 coupelles en mélanine
- 4 gobelets en mélanine
- 4 verres à vin empilables en verre trempé
- 4 mugs en verre trempé
- 4 verres à soda empilables en verre trempé
- 1 ménagère de 16 pièces

Le kit 4 personnes: (44 pièces)                       259,00 € HT

Gris

Antracite oliVE



Les ustensiles



KIT FOND DE TIROIR CHARTER

Avec cet ensemble, votre cuisine est 
équipée! Vous pouvez maintenant 
voguer l’esprit libre. Vous êtes prêts 
pour toutes vos préparations
culinaires. 

Il comprend 31 produits;

° 1 économe
° 1 râpe à fromage (13 cm)
° 1 couteau à huitres
° 3 cuillères en bambou
° 1 tire-bouchon
° 1 fouet en inox
° 1 boule à thé
° 1 lèche pot
° 1 couvert à salade
° 1 ouvre boites
° 1 louche
° 1 spatule
° 1 Écumoire
° 1 cuillère à spaghetti
° 1 cuillère de service
° 1 couteau de chef 20 cm ( 
° 1 couteau hachoir de boucher 17,5 cm  
° 1 couteau à pain 20 cm  
° 1 couteau à découper 20 cm  
° 1 couteau utilitaire 12  
° 1 couteau à éplucher 9  
° 6 couteaux à steak 11,5 cm   
° 1 paire de ciseaux de cuisine
° 1 support de couteaux en pin 

L’ensemble de 26 pièces:       199,00 € HT



Voici le 
plateau idéal 
pour 
accueillir 
verres, 
bouteilles,  
fruits de mer, 
Diamètre 30 cm 
hauteur de 6 
cm. 

Essoreuse à 
salade 
Diamètre de 22,5 
cm
Hauteur 15 cm

Lot de 4 ustensiles en inox
° 1 Passoire, 
° 1 Bol mélangeur, 
° 1 Pince à spaghetti, 
° 1 Saupoudreur

KIT FOND DE PLACARD CHARTER

Pour mélanger, réserver, 
servir et conserver, en 
verre trempé antichoc:
Chaque saladier est 
accompagné
De son couvercle:
° 1 saladier de 24 cm  
° 1 saladier de 20 cm  
° 1 saladier de 17 cm  

Lot de 4 
torchons en 
coton
Super 
absorbants
(couleur 
aléatoire)

Assurez-vous que vos comptoirs et votre table 
est protégée grâce au liège, à la fois classique, 
naturel, durable, léger, et protecteur:

° 8 sous assiettes rectangulaires de 29 X 19 cm
° 2 dessous de plat carrés 20 X 20 cm

ensemble léger, pratique et hygiénique 
convient à toute les découpes.

° 1 planche 38 cm X 26 cm
° 2 planches 25 cm X 14 cm

L’ensemble de 34 p!éces:             249,00 € HT

Ensemble de 6 étoiles de 
protection en feutrine



KIT EVIER CHARTEROn s’assure que comptoirs et éviers sont protégés 
grâce à cet ensemble complet:

Il contient:

- 1 égouttoir à vaisselle pliable 35 X 30 X 10 cm
- 1 égouttoir à couverts en inox
- Une bassine repliable 40 X 30 X 20 cm
- Un tapis de séchage 24 X 38 cm
- 1 organisateur d’éponges
- 2 filtres évier

ÉGOUTTOIRBASSINE POLYVALENTE

Égouttoir à 
couverts

Tapis de séchage

Organisateur 
éponges

89,00 € HT

2 filtres évier



KIT SALADE PRATIQUE

Pour:

- préparer,
- mélanger,
- réserver 
- servir 

ces saladiers en verre trempé 
de haute résistance aux 
chocs sont vos complices 
indispensables. 

Empilables, le rangement et 
l’ encombrement est minimal

Chaque saladier est 
accompagné de son couvercle 
ce qui permet de les utiliser 
aussi en boîte de conservation

Le kit contient 3 produits avec 
leurs couvercles respectifs:

° 1 saladier de 20 cm  
° 1 saladier de 17 cm  
° 1 saladier de 14 cm  

24,90 € HT

KIT CONSERVATION

Quoi de mieux que cet Ensemble de boîtes 
rectangulaires pour optimiser L’organisation des 
placards et du  réfrigérateur et conserver à la 
fois au sec ou au froid jusqu’à -20°C.

Ensemble composé de 5 boîtes et leurs couvercles 
respectifs:

- 1 boîte rectangulaire 7 X 10 X 5 cm H 
- 1 boîte rectangulaire 10 X 13 X 6,6 cm H,
- 1 boîte rectangulaire 13 X 21 X 9,4 cm H, 
- 1 boîte carrée  10 X 10 X 5,2 cm H, 
- 1 boîte ronde, diam 12 cm X 5,2  cm H, 

Le verre est transparent & le couvercle en 
polyéthylène bleu sans bpa.

44,90 € HT



LA CUISSON



KIT CUISSON CHARTER

Le kit « indispensables » contient  11 pièces

- 1 marmite 28 cm avec son couvercle et poignées 
- 1 sautoir 28 cm avec son couvercle et poignées 
- 1 casseroles 20 cm avec couvercle et poignée
- 1 poêle 28 cm avec couvercle et poignée                    199,00 € HT

Le kit « casseroles » contient 9 pièces

- 1 casserole 16 cm;  son couvercle et sa poignée amovible
- 1 casserole 18 cm;  son couvercle et sa poignée amovible

109,00 € HT  

Pack cuisinier empilable avec poignées amovibles,
Revêtement effet pierre sans pfoa.

Son anti-adhérence extrême brevetée permet 
une cuisine saine, sans ajout de matière grasse.

Sa résistance est jusqu'à 10 fois supérieure 
aux antiadhérents classiques.

Sa confection en fonte d’aluminium et 
son fond de 7,5 mm compatible tous feux
dont induction et au four jusqu'à 220°C, la rende
indéformable dans le temps.

Le bouchon en silicone et la poignée amovible
ergonomique en silicone thermorésistant 
sont conçus pour épouser la paume de la main.



KIT four
Ces plats élégants en verre borosilicaté 
résistant conviennent au four et au micro-
ondes. 

De plus, la petite cocotte est équipée du 
système Grill & Drop. Le fond nervuré réduit le 
risque que les aliments brûlent ou collent.

Une fois empilés, ils ne prennent que très peu 
de place. (Encombrement: 33 x 21 x 15 cm)

La vaisselle garantit une utilisation saine, 
hygiénique, sûre et pratique

Corps en acier inoxydable haute résistance
• Station de charge rotatif (360°)
• Performance stable et matériel durable
• Voyant d'indication
• Filtre anti-calcaire
• Dispositif de protection contre la surchauffe
• Couvercle avec verrouillage de sécurité
• Arrêt automatique ou manuel
• Hauteur : 25 cm
• Diamètre bas : 14.5 cm
• Contenance : 1.8 L
• Alimentation électrique (220 - 240 V 50/60 Hz)
• Puissance : Max 1500W 29,90 € HT 

L’ensemble contient:
- 1 plat ovale contenant 1,8 l
- 1 plat rectangulaire contenant 1,4 l, 27 X 17 cm
- 1 plat rectangulaire contenant 2,3 l 33 X 21 cm
- 1 cocotte ronde contenant 1 l, diamètre 16 cm

49,90 € HTLa bouilloire



L’ENTRETIEN



KIT ENTRETIEN CHARTER
20 produits:

- 1 seau pliable en silicone diam 33 cm
- 1 raclette de douche
- 2 brosses à toilette
- 1 pelle et balayette + brosse
- 1 mini balai multifonction (102 cm X 22cm)
- 2 serpillières
- 3 éponges  
- 5 microfibres
- 1 liquide vaisselle
- 1 produits vitre
- 1 nettoyant universel

139,00 € HT

* Couleurs aléatoires

L’ensemble contient:



Nathalie Macmillan

Univers Yachting
06 73 68 44 43 

nathaliemacmillan@gmail.com
Universyachting.com

Siret 837 813 022 00015
RCS de Créteil

Nos prix sont HT, ex factory
"TVA non applicable, art. 293B du CGI".

50% à la commande
50% avant livraison

mailto:nathaliemacmillan@gmail.com

